## サンデーファミリートライアル チャレンジ平谷 = 開催要項=

■ 大会名称 「サンデーファミリートライアル チャレンジ平谷」

■ 開催日時 2025年7月20日(日) 受付・公式車検・ミーティング・競技

■ 主催 「サンデーファミリートライアル」運営委員会

■ 開催地 長野県下伊那郡平谷村 平谷高原スキー場

■ 競技内容 オブザベーショントライアル競技

セクション 10~12Sec×2ラップを予定

■ 参加資格 下記の条件を全て満たした方に本大会への参加資格が与えられます。

なお、条件を満たしていない事が判明した場合その時点で失格となります。

①MFJの競技ライセンスもしくはエンジョイライセンス取得者。

②トライアルライディングの基本テクニックとルールをマスターした方。

③本大会の趣旨を理解し、自身の社会的責任と危険負担について充分認識 した上で参加を希望される方。

④所定の参加申し込み手続きにより参加を申し込まれ、運営委員会が参加を 受理した方。

⑤参加者が満20歳未満の場合には保護者の承諾が得られる方。

■ 参加車両 トライアル車及びトライアル走行が可能なオフロード車

(トライアルタイヤを装着しトライアル走行が可能な車両に限る)

■ クラス チャレンジクラス(サンデーファミリートライアルの梅から竹クラスレベルのセクション) オープンクラス(サンデーファミリートライアルスペシャル IN 平谷レベルセクション)

■ 参加料 7.000円(お弁当付き)参加料は競技当日に受付にてお支払い下さい。

■ 申込方法 郵送、Fax、メール、TELにて下記まで申込み下さい。

参加申込書、開催要綱は下記にてダウンロードできます。

ホームページ http://www.hm2.aitai.ne.jp/~excel/

■ 申込締切 2025年7月7日(月)まで

参加受理書の発送は行いません。

競技規則等は HP にて公開しますのでご確認下さい。

■ スケジュール 7月20日(日)

6:30~8:00 受付•車検

8:10~ ライダースミーティング

8:30~ スタート ゼッケン順にスタート

持ち時間は5時間の予定

16:00 ゴール 17:00 表彰式

(タイムスケジュールは参加人数等により若干変更される可能性があります)\*

※前泊はパドックにてキャンプ可

宿泊案内: 平谷村商工会 TEL.0265-48-2667 FAX.0265-48-2424

■ お問合せ・申込み先

〒444-2207 愛知県豊田市石楠町古屋敷3 エクセル内

サンデーファミリートライアル運営委員会

TEL&FAX: 0565-58-3039 e-mail: <a href="mailto:excel@hm2.aitai.ne.jp">excel@hm2.aitai.ne.jp</a> http://www.hm2.aitai.ne.jp/~excel/